



आवश्यक सूचना
आप सभी को सूचित करते हैं
हो रहा है, कि न्यायसाक्षी -
अधिकार से न्याय तक जल्द
दैनिक हो रहा है। जल्द ही सर्व
की टीम आपके घर विजिट
करेगी, कृपया अपनी प्रति
सुरक्षित कराएं।

अंतर्राष्ट्रीय खबरें

सूरज तक आपका नाम पहुंचाएगा नासा

वॉशिंगटन (आरएनएस)। एक तरफ जहां वैज्ञानिक मंगल पर पहुंचने की कोशिश कर रहे हैं। वहीं अब अमेरिकी अंतरिक्ष एजेंसी नासा ऐसा रोचक प्रोजेक्ट लेकर आई है जिसके जरिए लोग सूरज तक अपना नाम भेज सकेंगे। यह संभव होगा उसके पार्कर सोलर प्रोब नामक अंतरिक्ष शोध यान के जरिए। संभावना है कि इस यान को जुलाई या अगस्त के बीच लॉन्च किया जाएगा। नासा के वैज्ञानिक थॉमस ज्यूबर्शन के अनुसार सूरज ब्रह्मांड का सबसे चमकीला तारा है, जिसके चारों ओर 9 ग्रह चक्कर लगाते हैं। उसके करीब भी पहुंचना इंसान और विज्ञान, दोनों के लिए ही संभव नहीं है, लेकिन हम वैज्ञानिक आपका नाम सूरज तक पहुंचा सकते हैं। सूरज की तपिश और उसके इर्द-गिर्द फैले खतरनाक विकिरण को भी लांघते हुए आपका नाम सूरज के वातावरण के बेहद करीब पहुंचाया जाएगा।

हमें कम आंकने की भूल ना करें, जवाब के लिए तैयार रहें

पाक सेना की भारत को चेतावनी

इस्लामाबाद (आरएनएस)। पाकिस्तानी सेना ने भारत को सीमा पार किसी भी 'दुस्साहस' की स्थिति में जवाब के लिए तैयार रहने की चेतावनी दी और कहा कि किसी को भी देश के सैन्य बलों की क्षमता को कमतर नहीं आंकना चाहिए। सेना के प्रवक्ता मेजर जनरल आसिफ गफूर ने संवाददाता सम्मेलन में कहा, "अगर भारत किसी भी दुस्साहस का प्रयास करता है तो उसका जवाब दिया जाएगा।" वह भारत द्वारा अचानक हमले की स्थिति में तैयारियों के बारे में सवाल का जवाब दे रहे थे।

वेनेजुएला की जेल में लगी आग में 68 की मौत

काराकास (आरएनएस)। वेनेजुएला के कैराबोबो राज्य की एक जेल में आग लगने की घटना में 68 लोगों की मौत हो गई। राज्य के मुख्य अभियोजक तेरेक साब ने बुधवार (28 मार्च) को बताया, सार्वजनिक अभियोजक कार्यालय जनता को सूचित करता है कि जनरल कमांड ऑफ कैराबोबो में हुई इस भयावह घटना के दौरान आग लगने से 68 लोग मारे गए। हमने इन घटनाओं की जांच के लिए चार अभियोजक नियुक्त किए हैं। एफ के अनुसार, साइंटिफिक, पीनल एंड क्रिमिनल इन्वेस्टिगेशन सर्विस कॉर्पोरेशन (सीसीपीसी) के साथ मिलकर अभियोजक और कैराबोबो पुलिस निदेशक जोस अल्दामा घटना के कारणों का पता लगाने की कोशिश कर रहे हैं।

ट्रंप ने पूर्व सैनिक मामलों के मंत्री को किया बर्खास्त

व्हाइट हाउस के डॉक्टर को दी उनकी जगह

वॉशिंगटन (आरएनएस)। अमेरिका के राष्ट्रपति डोनाल्ड ट्रंप ने पूर्व सैनिक मामलों के मंत्री डेविड शल्किन को गुरुवार (29 मार्च) को बर्खास्त कर उनकी जगह व्हाइट हाउस के डॉक्टर एडमिरल रॉनी जैक्सन को दे दी। ट्रंप ने ट्विटर पर उक्त घोषणा करने के बाद अलग से एक बयान जारी कर शल्किन को उनकी सेवाओं के लिए धन्यवाद दिया। उन्होंने ट्वीट किया, "मुझे यह घोषणा करते हुए बेहद खुश हो रही है कि मैं बेहद सम्मानित एडमिरल रॉनी एल. जैक्सन, एमडी, को पूर्व सैनिक मामलों का नया मंत्री नियुक्त करना चाहता हूँ।"

बाद में एक बयान में ट्रंप ने कहा, "मैं डॉक्टर डेविड शल्किन के काम की सराहना करता हूँ। हमने पूर्व सैनिक मामलों में साथ मिलकर बहुत अच्छे काम किये हैं। इनमें वेटरन्स अफेयर्स अकाउंटबिलिटी एक्ट को पारित करवाना भी शामिल है। वह देश के पूर्व सैनिकों के लिए बहुत सहायक सिद्ध हुए हैं और उनकी सेवा के लिए मैं उनको धन्यवाद देता हूँ।"

छह साल बाद पाकिस्तान वापस लौटी मलाला!

नई दिल्ली। नोबेल शांति पुरस्कार विजेता मलाला युसुफजई करीब छह साल बाद पाकिस्तान वापस लौट गई हैं। साल 2012 में तालिबानी आतंकियों द्वारा किये गये हमले के बाद मलाला की यह पहली पाकिस्तान यात्रा है।

मलाला को पाकिस्तान में 9 अक्टूबर 2012 को आतंकियों ने सिर में गोली मार दी थी। इस हमले में वह गंभीर रूप से घायल हो गई थीं और उन्हें इलाज के लिए ब्रिटेन ले जाया गया था।

पाकिस्तानी अधिकारी ने बताया कि मलाला उस घटना के बाद पहली बार पाकिस्तान लौटी हैं, जब साल 2012 में लड़कियों के लिए शिक्षा की वकालत करने के लिए तालिबान के एक बंदूकधारी ने उन्हें सिर पर गोली मारी थी। यानी पूरे 6 साल बाद मलाला अपने देश वापस गई हैं।

-पाक मीडिया के मुताबिक, गुरुवार सुबह करीब 1.41 बजे पाकिस्तान के बेनजीर भुट्टो इंटरनेशनल एयरपोर्ट पर उनका विमान (अमिरात EK-614) उतरा। उनके पाकिस्तान आगमन पर सुरक्षा के पुख्ता इंतजाम किए गए थे। विमान से उतरने के बाद उन्हें कड़ी सुरक्षा के बीच एक स्थानीय हॉटेल में ले जाया गया। सुरक्षा के मद्देनजर उनकी यात्रा का विवरण गुप्त रखा गया।

मां की अपील पर आतंकवादी बेटा घर लौटा

श्रीनगर। पुलिस ने गुरुवार को बताया मुश्ताक बुधवार को श्रीनगर के प्रेस आननफानन में हुए एक संवाददाता सम्मेलन में अपने लापता बेटे से वापस आने की अपील की। महिला का बेटा फहद मुश्ताक वाजा (19) कुछ दिन पहले लापता हो गया था। मंगलवार को सोशल मीडिया पर उसकी तस्वीरें सामने आईं, जिसमें उसके लश्कर-ए-तैयबा में शामिल होने की घोषणा की गई थी। हालांकि, अभी इस बात का पता नहीं चल सका है कि पुलिस प्रमुख का ट्वीट वाजा दिखाए। कश्मीरी महिला, मयमूना एंकेलेव में अचानक पहुंची और को लेकर ही है या नहीं।



सुप्रीम कोर्ट में पुनर्विचार याचिका दायर करेगी केंद्र सरकार

एससी/एसटी एक्ट मामला

नई दिल्ली (आरएनएस)। एससी-एसटी एक्ट पर सुप्रीम कोर्ट के फैसले के खिलाफ केंद्र सरकार बहुत जल्द पुनर्विचार याचिका दायर करेगी। केंद्रीय कानून मंत्रालय की ओर से इस संबंध में मंजूरी दे दी गई है। सुप्रीम कोर्ट के फैसले के बाद से ही विपक्षीय दलों के साथ ही एनडीए के कुछ नेताओं की नाराजगी झेल रही बीजेपी ने सुप्रीम में पुनर्विचार याचिका दायर करने का मन बना लिया है। कानून के गलत इस्तेमाल को देखते

हुए सुप्रीम कोर्ट ने अनुसूचित जाति/अनुसूचित जनजाति (एससी/एसटी) एक्ट के प्रावधानों में बदलाव किया है। सुप्रीम कोर्ट ने एससी/एसटी एक्ट के तहत दर्ज हुए मामलों में तत्काल गिरफ्तारी पर रोक लगा दी है। उच्चतम न्यायालय ने गिरफ्तारी से पहले प्राथमिक जांच-पड़ताल के आदेश दिए हैं। सुप्रीम कोर्ट ने गिरफ्तारी से पहले मिलने वाली जमानत की रुकावट को भी खत्म कर दिया है। ऐसे में दुर्भावना के तहत दर्ज कराए गए मामलों में अब अग्रिम जमानत भी मिल सकेगी।



फिर फंस गए मंत्री और पूर्व क्रिकेटर सिद्धू

नई दिल्ली। पंजाब सरकार में मंत्री और पूर्व क्रिकेटर नवजोत सिंह सिद्धू एक बार फिर विवादों में हैं। हाल ही में उनके टीवी शो में शामिल होने के मुद्दे पर विवाद जारी था, इस बीच इनकम टैक्स का मामला भी सामने आया है। खबर है कि आयकर विभाग ने उनके दो खातों को सीज कर दिया है। आरोप है कि सिद्धू ने कई चीजों में पूरा टैक्स अदा नहीं किया है।

आयकर विभाग ने सीज किया 2 खाता!



इसमें 2014-15 के रिटर्न में सिद्धू ने जो खर्च दिखाए हैं उनके बिल पेश नहीं किए थे। सूत्रों के मुताबिक रिटर्न में सिद्धू

ने कपड़ों पर 28 लाख, यात्रा पर 38 लाख से ज्यादा, फ्यूल पर करीब 18 लाख, स्टाफ की सैलरी पर 47 लाख से ज्यादा का खर्च दिखाया है। उनका कहना है कि मेरा इनकम टैक्स पूरी तरह से सही है, पिछले 10 साल से कुछ भी गलती नहीं की है। अब आयकर विभाग ने सिद्धू को टूक कहा कि या तो वो बिल पेश करें या फिर टैक्स अदा करें।

लैंडिंग करते समय इंडिगो की फ्लाइट का फटा टायर

हैदराबाद (आरएनएस)। तिरुपति से हैदराबाद जा रही इंडिगो की एक फ्लाइट उस वक्त दुर्घटनाग्रस्त होते-होते बची जब लैंडिंग के दौरान उसका टायर फट गया। जिस वक्त यह हादसा हुआ उस समय फ्लाइट में 72 यात्री और चार क्रू मंबर सवार थे। सूत्रों से मिली जानकारी के

अनुसार इंडिगो विमान ने तिरुपति से उड़ान भरी और हैदराबाद के राजीव गांधी वक्त दुर्घटनाग्रस्त इंटरनेशनल एयरपोर्ट पर लैंड हो रही थी तभी विमान का टायर फट गया। घटना के होते ही रन वे पर बचाव दल पहुंच गया और उन्होंने विमान में सवार सभी 77 लोगों से सुरक्षित बाहर निकाल लिया गया है।

बाल-बाल बचे 77 यात्री

2019 लोकसभा चुनाव से पहले बीजेपी छोड़ सकते हैं शत्रुघ्न सिन्हा!

नई दिल्ली (आरएनएस)। भाजपा के असांसद नेता व सांसद शत्रुघ्न सिन्हा ने बुधवार को संकेत दिया कि वो अगला लोकसभा चुनाव किसी दूसरी पार्टी के टिकट पर लड़ सकते हैं। उनका कहना है कि जिस दिन से मोदी सरकार बनी है, तभी से उनके साथ अच्छा बर्ताव नहीं हो रहा है। हालांकि, उन्होंने ये भी कहा कि वो पटना साहिब सीट से ही चुनाव लड़ेंगे, जहां से वो इस समय



सांसद हैं। उन्होंने कहा, मेरे पास दूसरी पार्टियों से प्रस्ताव हैं। मेरे लिए इस बात का कोई मतलब नहीं है कि मैं अपनी पार्टी, किसी और पार्टी या निर्दलीय तौर पर जनता की सेवा करूँ। आगे उन्होंने कहा, पिछले लोकसभा चुनाव (2014) में भी इस तरह की अफवाह थी कि मुझे बीजेपी से टिकट नहीं मिलेगा। लेकिन मुझे टिकट मिल गया।

दिल्ली के एक कपल की हत्या के मामले में चार लोग दोषी करार

देहरादून (आरएनएस)। उत्तराखंड के विकासनगर में एक स्थानीय अदालत ने वर्ष 2014 में दिल्ली के एक युवा कपल की हत्या और लूटपाट के मामले में 4 लोगों को दोषी ठहराया है। दोषियों के अभाव में चारों मोउमिता दास और अविजीत साक्ष्यों के खिलाफ रेप के आरोप को खारिज कर दिया

की पहाड़ियों में हत्या कर दी गई थी। अदालत ने इस मामले में कैब झुंझर राजू दास, कुंदन दास, बबलू दास और गुड्डु दास को दोषी ठहराया है। हालांकि कोर्ट ने चारों आरोप को खारिज कर दिया

है। अदालत 30 मार्च को अपना फैसला सुनाएगी। मोउमिता और अविजीत दास दीपावली मनाते के लिए चकराता गए थे। 23 अक्टूबर 2014 को उनका परिवार के साथ संपर्क टूट गया था। दोनों के रहस्यमयी तरीके से गायब होने की जांच कर रही पुलिस ने 18 दिन बाद कैब झुंझर राजू दास को अरेस्ट कर लिया।

कांग्रेस बिना कोई फ्रंट नहीं

लालू ने तीसरे मोर्चे को किया खारिज नई दिल्ली (आरएनएस)। चारा घोटाले के मामले में जेल में बंद लालू प्रसाद यादव को इलाज के लिए रांची से दिल्ली स्थित एम्स लाया गया है। रांची से दिल्ली के रास्ते पर ट्रेन में एक टीवी चैनल से बातचीत करते हुए लालू ने कहा भी कि इस वक्त बीजेपी के खिलाफ एकजुट विपक्ष की जरूरत है। यही नहीं उन्होंने तीसरे मोर्चे की संभावना को एक तरह से खारिज करते हुए कांग्रेस के नेतृत्व में ही विपक्ष के एकजुट होने की बात कही।

तत्काल आवश्यकता है

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र हेतु कम्प्यूटर ऑपरेटर, सर्व करले के लिए, बंडल कार्य हेतु, एवं रिपोर्टर/संवाददाता रायगढ़ एवं जशपुर जिले के लिए तत्काल चाहिए ... संपर्क करें...

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. नो. नं. 9039961090

ऑफसेट प्रिंटिंग - न्यूज पेपर प्रिंटिंग

वेस्ट जर्मनी की ऑफसेट मशीन *हेडलबर्ग* से 4 कलर की सभी तरह की प्रिंटिंग होती है। प्रिंटिंग जॉब हेतु संपर्क करें....

न्यायसाक्षी प्रिंटर्स एंड प्रेस श्रीराम कॉलोनी, स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. नो. नं. 9589876400